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令和７年第４回定例会で審議された議案等一覧

全員一致の案件

議案名

令和６年度指宿市唐船峡そうめん流し事業特別会計歳入歳出決算の認定について

令和６年度指宿市水道事業会計決算の認定及び剰余金処分について

令和６年度指宿市公共下水道事業会計決算の認定及び剰余金処分について

令和６年度指宿市温泉供給事業会計決算の認定及び剰余金処分について

令和７年度指宿市一般会計補正予算（第８号）について

指宿市体育施設の指定管理者の指定について

指宿市民会館の指定管理者の指定について

指宿市定住促進のための住宅の新築・購入支援に関する条例の一部改正について

指宿市男女共同参画推進条例の制定について

指宿市公共下水道条例及び指宿市水道給水条例の一部改正について

指宿市印鑑条例の一部改正について

指宿市乳児等通園支援事業の設備及び運営に関する基準を定める条例の制定について

指宿市家庭的保育事業等の設備及び運営に関する基準を定める条例の全部改正について

指宿市特定教育・保育施設及び特定地域型保育事業の運営に関する基準を定める条例の全部改正について

指宿市放課後児童健全育成事業の設備及び運営に関する基準を定める条例の全部改正について

指宿市中山間ふるさと・水と土保全基金条例の廃止について

指宿市都市公園条例及び指宿市屋外広告物条例の一部改正について

令和７年度指宿市一般会計補正予算（第９号）について

令和７年度指宿市国民健康保険特別会計補正予算（第３号）について

令和７年度指宿市介護保険特別会計補正予算（第３号）について

令和７年度指宿市水道事業会計補正予算（第３号）について

令和７年度指宿市公共下水道事業会計補正予算（第３号）について

指宿市職員の給与に関する条例等の一部改正について

指宿市議会議員の議員報酬及び費用弁償等に関する条例の一部改正について

指宿市特別職の職員の給与に関する条例の一部改正について

令和７年度指宿市一般会計補正予算（第10号）について

令和７年度指宿市国民健康保険特別会計補正予算（第４号）について

令和７年度指宿市介護保険特別会計補正予算（第４号）について

令和７年度指宿市唐船峡そうめん流し事業特別会計補正予算（第２号）について

令和７年度指宿市水道事業会計補正予算（第４号）について

令和７年度指宿市公共下水道事業会計補正予算（第４号）について

賛否が分かれた案件

※賛成「○」、反対「◆」、欠席「欠」、棄権「棄」で記載しています。

氏  　名        

議　案　名

令和６年度指宿市一般会計歳入歳出決算の認定について

令和６年度指宿市国民健康保険特別会計歳入歳出決算の認定について

令和６年度指宿市後期高齢者医療特別会計歳入歳出決算の認定について

令和６年度指宿市介護保険特別会計歳入歳出決算の認定について

指宿市特別職の職員の給与に関する条例の一部改正について（減額措置）

※西森議員は議長職のため、特別多数議決以外の議案については本会議での表決（賛成・反対の意思表示）権はありません。

ただし、表決の結果、可否同数となった場合、議長が可否を決定します。
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議決結果


